



Független Egészségügyi Szakszervezet FESZ

Székhely: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b

Levelezési cím: Központi Iroda, 1094 Budapest Viola u. 21 sz. E-mail: fesziroda@gmail.com www.fesz.eu

Dr. Nagy Anikó államtitkár

Ikt.szám: 008/2018/FESZ

Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkárság

Budapest
Arany János u. 6-8.
1051

Tisztelt Államtitkár Asszony!

A Független Egészségügyi Szakszervezet nevében gratulálok államtitkárrá történő kinevezéséhez! Az eddigi szakmai életútja és az eddig megismert nyilatkozatai alapján reménykedünk abban, hogy az egészségügy területén felgyorsulnak a kedvező folyamatok. Ezek között is szervezetünkben adódóan elsősorban a foglalkoztatás és a munkavállalók jövedelmi helyzetének javulása terén remélünk gyors változásokat.

Igaz, hogy elindult egy bérfelzárkózási folyamat, azonban ebből sok csoport kimaradt, műszaki-gazdasági szakemberek, iskolafogászatok alkalmazottai, iskolaorvosok, az alapellátásban dolgozó szakdolgozók, stb., és akik kaptak azok közül is sokan még mindig csak a törvényes munkaidőt jóval meghaladó idő alatt tudnak elfogadható keresethez jutni.

Bár a szakdolgozók külföldre vándorlása kis mértékben csökkent, de igen jelentős továbbra is és a más hazai szektorokba való munkaerő mobilitás is igen jelentős. Az elvándorlás fontos okai: a szakdolgozók esetén a szakmai bérminimumot sok esetben alig meghaladó bérek, az egyre intenzívebb munkavégzés, az egyre több túlóra vagy a második, néha harmadik állás miatt érzett túlterhelés, kiegészítés, kimerültség. Mivel az egészségügyben történt béremelésekkel egyidejűleg más szakmai területeken is jelentősen nőttek a keresetek, így a szektorban a többi területekhez mért jelentős lemaradás érdemben nem csökkent.

A hálapénz is számos munkavállalói csoportban hozzájárul a belső feszültségekhez, és az elvándorláshoz. Az ágazatban tapasztalható halmozottan jelentkező terhelést jelentő tényezők, mint az emberéletekért való felelősség, a lelki terhelés, fertőzési és egyéb egészségügyi kockázatok, többműszakos munkabeosztás, stb. az átlagostól lényegesen magasabb kereseteket indokolnának, hasonlóan a nemzetközi gyakorlathoz, eközben az itt dolgozók még mindig a bérskála utolsó harmadában találhatók. Ahhoz, hogy az egészségügyi foglalkozások vonzóbbá váljanak, a pályaelhagyók visszatérjenek a szakmába, és hogy a fiatalok is egyre többen válasszák a szakmát, a bérek gyors növekedésére van szükség a szakdolgozóknál és azoknál, akik eddig kimaradtak a béremelésekből.

A korábban a Miniszterelnök Úrnak is megküldött javaslatunk szerint még az idei évben szükség volna a szakdolgozói bértábla mintegy átlagosan 50 %-os emelésére, a béremelésből kimaradtak bérrendezésére, a mint egy évtizede változatlan a 356/2008.VII.31. számú kormányrendeletben foglalt pótlékok érdemi emelésére, és a kiemelkedően jó munkavállalók kiemelt bérezésére is.

Javaslatot tettünk a szakdolgozói és a műszaki-gazdasági területeken dolgozók bértábláira is, melyeket Államtitkár Asszonynak is mellékelten megküldök.

Sajnos az elmúlt időszakban szervezetünket többszöri kezdeményezésünk ellenere nem von: be Onodi-Szűcs Zoltán államtitkár Ur a dolgozókat érintő döntések előkészítésébe, így kénytelenek voltunk más érdekképviselési eszközök útján kifejezésre juttatni a véleményünket, javaslatainkat. Reméljük, hogy a jövőben módunk lesz bekapcsolódni a béreket, a bérarányokat, a munkaidő szabályozást és a dolgozókat érintő döntések előkészítésébe, melyhez kérjük Államtitkár Asszony támogatását. Szükség volna az egészségügyi tevékenység végzésének feltételeiről szóló igen ellentmondásos, nehezen érthető törvény módosítására is, illetve a 356/2008.VII.31. számú Kormányrendelet felülvizsgálatára, mellyel kapcsolatos javaslatainkat is szívesen megosztanánk Államtitkár Asszonnyal.

A 2019. évi költségvetési törvény előkészítése kapcsán megismert számok ismeretében sajnos aggódunk amiatt, hogy az egészségügyre tervezett többletforrások nem fognak fedezetet nyújtani jelentősebb a szakdolgozókat és a bérezésből kimaradt munkavállalókat érintő béremelésre, másrészt még ebben az évben szükség volna a bérek emelésére, és a túlterhelés csökkentésére.

Kérjük Államtitkár Asszonyt szorgalmazza, hogy a szükséges béremelések még ebben az évben elinduljanak és az ágazatban dolgozók az elkövetkező években is kiemelt anyagi elismerésben részesüljenek a magyar emberek gyógyulási esélyeinek javítása érdekében.

Kérjük, hogy a további a dolgozókat érintő döntések előkészítésébe szervezetünket, a Független Egészségügyi Szervezetet is szíveskedjék bevonni, mivel a bérezés, a jogszabályok módosítása terén is konkrét javaslataink vannak, amelyet szívesen megosztanánk Államtitkár Asszonnyal, illetve készséggel hozzáadnánk a dolgozóktól érkező véleményeket, a felmérések eredményeit a tárca által kialakítandó döntések megalapozásához.

Budapest. 2018. június 18.

Üdvözlettel:



Dr. Soós Adrianna

a Független Egészségügyi Szakszervezet elnöke